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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» є 

нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентності, 

кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці 

бакалаврів у галузі 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». 

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти 

України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, ступінь «бакалавр», 

галузь знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування» (Наказ Міністерства освіти і науки України від 19.11.2018 року 

№ 1260). 

 

Освітньо-професійна програма розроблена проєктною групою у складі: 

1. Теловата Марія Теодозіївна, Гарант, доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри обліку та оподаткування  

2. Зоріна Олена Анатоліївна, доктор економічних наук, доцент, професор 

кафедри обліку та оподаткування; 

3.   Петраковська Олена Володимирівна, кандидат економічних наук,  доцент, 

доцент кафедри обліку та оподаткування; 

4. Іллічова Євгенія Ігорівна , студентка 3 курсу ООд-16.01 групи 

5. Цимбал Владислава Олександрівна студентка 2 курсу ООд-17.01групи 

 

 

Відгуки на освітньо-професійну програму: 

1. Мірошниченко Ірина Вікторівна , заступник директора, сертифікований 

аудитор, ТОВ АФ «Бухгалтер – Лугань»  

2. Мельничук Микола Георгійович, головний бухгалтер ДП «Антонов»  

 

 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітньо- 

професійну програму регулюється Положенням про освітні програми в 

Національній академії статистики, обліку та аудиту, затвердженим Вченою 

радою. 

Освітньо-професійна програма не може бути повністю або частково 

відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Національної академії 

статистики, обліку та аудиту. 
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1. Профіль освітньо-професійної програми 

"Облік, аудит та оподаткування" 

зі спеціальності  071"Облік і оподаткування" 
 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Національна академія статистики, обліку та аудиту 

Обліково–статистичний факультет 

Кафедра кафедри обліку та оподаткування 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу 

Бакалавр обліку і оподаткування 

Офіційна назва освітньої 

програми 

 Облік, аудит та оподаткування 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС, 

термін навчання – 3 роки та 10 місяців  

Обсяг освітньо-професійної програми бакалавра: 

 - на базі повної загальної середньої освіти – 240 кредитів ЄКТС; 

 - на базі ступеня «молодший бакалавр» (ОКР «молодший 

спеціаліст») заклад вищої освіти має право перезарахувати не 

більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої 

освітньо-професійної програми підготовки молодшого бакалавра 

(молодшого спеціаліста). Мінімум 50% обсягу освітньої 

програми має бути спрямовано на забезпечення загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, 

визначених Стандартом вищої освіти. 

Наявність акредитації  Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України 

Сертифікат про акредитацію серія НД-II № 1155565 

(наказ № 2325л від 13.07.12р.) 

Термін дії до 01 липня 2022 року. 

Цикл/рівень Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

НРК України – 7 рівень / Бакалавр,  

 FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL – 6 рівень 

 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти за результатами 

зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників. 

Можливість вступу на основі  освітнього ступеня «молодший 

бакалавр» (ОКР молодший спеціаліст). 

Мова викладання Українська  

 

Термін дії освітньої 

програми 

 До планового перегляду/введення нової ОПП 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://nasoa.edu.ua/fakultety/os/audytu/osvitni-programy/  

2 — Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними 

компетентностями з обліку і оподаткування, що направлені на здобуття студентом економічних 

знань облікового напряму; здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні 

проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, а 

також у процесі досліджень та/або здійснення інновацій, що характеризуються невизначеністю 

умов і вимог. 

http://nasoa.edu.ua/fakultety/os/audytu/osvitni-programy/
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3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь  знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування» 

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит та оподаткування» 

Об’єкт: теоретичні, методичні, організаційні та практичні засади 

обліку, контролю, аудиту та аналізу діяльності суб'єктів 

господарювання і їх оподаткування;  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування;  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 

теорії і концепції обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування;  

Методи, методики та технології: загальнонаукові та спеціальні 

методи, методики, процедури організації і здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування;  

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні системи і 

комп’ютерні технології, стандартні, спеціальні й галузеві пакети 

прикладних програм обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма  

 

 

Основний фокус 

освітньої             програми та 

спеціалізації 

Основний акцент програми на здатності здійснювати практичну 

та дослідницьку діяльність у сфері обліку, аналізу, аудиту та 

оподаткування суб’єктів господарювання України різних форм 

власності та організаційно-правових форм.  

Ключові слова: бухгалтерський облік, фінансовий облік, 

управлінський облік, облік і звітність в оподаткуванні, аудит, 

аналіз господарської діяльності, оподаткування 

Особливості програми Багатовекторна підготовка фахівців з організації обліку, аудиту 

та оподаткування діяльності одиниць інституційних секторів 

економіки України різних форм власності та організаційно-

правових форм на основі інтеграції комп’ютерних та 

управлінських технологій.  

Програма орієнтована на глибоку професійну підготовку 

сучасних аналітиків, фахівців у сфері обліку, аудиту та 

оподаткування, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до 

вимог сучасного бізнес-середовища. 

Навчальний процес базується на застосуванні новітніх 

технологій та візуалізації інформації з використанням 

проблемних лекцій, семінарів-дискусій та презентацій-

обговорень. Програма є практично-орієнтованою та реалізується 

у співробітництві з фахівцями Аудиторської палати України, 

Державної податкової служби, бізнес-структур та наукових 

інституцій. 

 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

За результатами освітньо-професійної програми можливе 

працевлаштування відповідно до Класифікації видів економічної 

діяльності (ДК 009:2010) за такими видами економічної 

діяльності:  
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Секція М «Професійна, наукова та технічна діяльність»,  

розділ 69 «Діяльність у сферах права та бухгалтерського обліку»:  

- група 69.2 «Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту, 

консультування з питань оподаткування».  

розділ 70 «Діяльність головних управлінь (хед-офісів); 

консультування з питань керування»:  

- група 70.1 «Діяльність головних управлінь (хед-офісів);  

розділ 74 «Інша професійна, наукова та технічна діяльність»:  

- група 74.9 «Інша професійна, наукова та технічна діяльність, 

н.в.і.у» 

За результатами освітньо-професійної програми випускники 

можуть виконувати такі професійні роботи та обіймати такі 

посади відповідно до національного класифікатора України 

«Класифікатор професій» ДК 003:2010:  

2411 Професіонали в галузі аудиту та бухгалтерського обліку.  

2411.2 Аудитори та кваліфіковані бухгалтери (аудитор, 

бухгалтер-експерт, бухгалтер-ревізор, консультант з податків і 

зборів).  

2419. Професіонали у сфері державної служби, маркетингу, 

ефективності господарської діяльності, раціоналізації 

виробництва, інтелектуальної власності та інноваційної 

діяльності.  

2419.3 Професіонали державної служби (державний аудитор, 

державний експерт, спеціаліст-бухгалтер, спеціаліст 

юрисконсульт).  

2429. Інші професіонали в галузі правознавства (експерт, 

судовий експерт).  

2441 Професіонали в галузі економіки.  

2441.2. Економісти (економіст з бухгалтерського обліку та 

аналізу господарської діяльності, економіст з податків і зборів). 

34. Інші фахівці.  

3417. Оцінювачі та аукціоністи (оцінювач, оцінювач-експерт)  

3433. Бухгалтери та касири-експерти (асистент бухгалтера 

експерта, бухгалтер, касир-експерт).  

3439. Інші технічні фахівці в галузі управління (інспектор з 

інвентаризації, інспектор-ревізор, ревізор).  

   3442.Інспектори податкової служби (головний державний  

податковий інспектор, державний податковий інспектор, 

ревізор-інспектор податковий).  

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого (магістерського) 

рівня вищої освіти.  

Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 

освіти. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Види навчання: студентоцентроване та проблемно-орієнтоване 

навчання, самонавчання. 

Форми викладання: комбінація лекцій, практичних занять з 

обговоренням найактуальніших проблем, розв’язанням 

ситуаційних завдань та використанням кейс-методів, ділових 

ігор, що розвивають аналітичні здібності та навички працювати 

в команді. 
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Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувача вищої освіти 

здійснюється за 100-бальною рейтинговою системою закладу 

вищої освіти, яка передбачає сумування балів за всі види 

навчальної діяльності.  

Контрольні заходи охоплюють: вхідний, поточний (оцінювання 

аудиторної, самостійної та індивідуальної роботи), проміжний та 

підсумковий контроль: залік, письмовий та/або усний екзамен 

(тестування), практика, есе, презентації, курсова робота тощо. 

Здобувач вищої освіти за результатами навчання повинен 

демонструвати рівень досягнень за кожним освітнім 

компонентам не менше ніж 60%.  

У робочій програмі навчальної дисципліни визначені критерії 

оцінювання рівня досягнутих знань та отриманих навичок. 

Підсумкова атестація здобувачів вищої освіти проводиться у 

формі атестаційних іспитів.  

Система підсумкового оцінювання базується на умовах 

академічної доброчесності та прозорості. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту 

та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів економічної науки і 

характеризується комплексністю й невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК01. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК03. Здатність працювати в команді. 

ЗК04. Здатність працювати автономно. 

ЗК05. Цінування та повага різноманітності та 

мультикультурності. 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК09. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 11. Навички використання сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій. 

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК14. Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство там у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий 

спосіб життя. 
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Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного 

аналізу, 

робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які 

властиві сучасним процесам в економіці. 

ФК02. Здатність використовувати математичний інструментарій 

для дослідження соціально-економічних процесів, розв’язання 

прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

ФК 03. Здатність до відображення інформації про господарські 

операції суб’єктів господарювання в фінансовому та 

управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у 

звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб 

осіб, що приймають рішення. 

ФК04. Здатність застосування знань права та податкового 

законодавства в практичній діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ФК05. Здатність проводити аналіз господарської діяльності 

підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття 

управлінських рішень. 

ФК06. Здатність здійснення облікових процедур із 

застосуванням 

спеціалізованих інформаційних систем і комп’ютерних 

технологій. 

ФК07. Здатність застосовувати методики проведення аудиту й 

послуг з надання впевненості. 

ФК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення 

управлінських цілей суб’єкта господарювання, недотримання 

ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності 

звітності, збереження й використання його ресурсів. 

ФК09. Здатність здійснювати зовнішній та внутрішній контроль 

діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з 

бухгалтерського обліку і оподаткування. 

ФК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час 

виконання професійних обов’язків. 

ФК11. Здатність демонструвати розуміння вимог щодо 

професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення 

сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 

7 - Програмні результати навчання 

 ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, 

причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між 

процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 

ПРН02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 

контрольної, податкової та статистичної систем в 

інформаційному 

забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств. 

ПРН03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в 

господарській діяльності. 



9 
 

ПРН04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 

податкову і статистичну звітність підприємств та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, та оподаткування господарської діяльності 

підприємств. 

ПРН06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності 

підприємств різних форм власності, організаційно-правових 

форм господарювання та видів економічної діяльності. 

ПРН07. Знати механізм функціонування бюджетної і податкової 

системи України та враховувати їх особливості з метою 

організації обліку, вибору системи оподаткування та формування 

звітності на підприємствах. 

ПРН08. Розуміти організаційно-економічний механізм 

управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття 

рішень з використанням обліково-аналітичної інформації. 

ПРН09. Ідентифіковувати та оцінювати ризики господарської 

діяльності підприємств. 

ПРН10.Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти 

застосовувати його методи і процедури. 

ПРН11.Визначати напрями підвищення ефективності 

формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю 

використання на рівні підприємств різних організаційно-

правових форм власності. 

ПРН12.Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і 

комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування. 

ПРН13.Усвідомлювати особливості функціонування 

підприємств у сучасних умовах господарювання та 

демонструвати розуміння ї ринкового позиціонування. 

ПРН14.Вміти застосовувати економіко-математичні методи в 

обраній професії. 

ПРН15.Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально-економічних явищ і господарських 

процесів на підприємстві. 

ПРН16.Володіти та застосовувати знання державної та іноземної 

мови для формування ділових паперів і спілкування у 

професійній діяльності. 

ПРН 17.Вміти працювати як самостійно, так і в команді, 

проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися 

етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне 

різноманіття. 

ПРН18.Аналізувати розвиток систем, моделей і методів 

бухгалтерського обліку на національному та міжнародному 

рівнях з метою обґрунтування доцільності їх запровадження на 

підприємстві. 

ПРН19.Дотримуватися здорового способу життя, безпеки 

життєдіяльності співробітників та здійснювати заходи щодо 

збереження навколишнього середовища. 
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ПРН20.Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 

трудової дисципліни, планування та управління часом. 

ПРН21.Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, 

зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 

ПРН22.Розуміти і реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина України. 

ПРН23.Зберігати та примножувати досягнення і цінності у 

суспільства на основі розуміння місця предметної області у 

загальній системі знань, використовувати різні види та форми 

рухової активності для ведення здорового способу життя. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Підготовку бакалаврів за ОПП забезпечують кваліфіковані 

науково-педагогічні працівники, більшість з яких має практичний 

досвід бухгалтерської і аудиторської роботи. З метою підвищення 

фахового рівня всі науково-педагогічні працівники проходять 

підвищення кваліфікації (стажування), в т.ч. закордонні. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним 

вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої світи і є 

достатнім для забезпечення якості освітнього процесу. 

 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-

професійної програми з підготовки фахівців зі спеціальності 

071«Облік і оподаткування» відповідає ліцензійним вимогам, має 

актуальний змістовий контент, базується на сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологіях. 

Здобувачі вищої освіти за освітньо - професійною програмою 

можуть використовувати базу даних науково-технічної бібліотеки 

та інституційного репозиторію НАСОА 

(http://194.44.12.92:8080/jspui ).  

Доступ до всіх бібліотечних баз надається у внутрішній мережі 

академії. Здобувачі вищої освіти також використовують 

методичний матеріал, підготовлений викладачами: підручники, 

презентації за лекціями, конспекти лекцій, методичні вказівки до 

практичних, лабораторних, семінарських занять, самостійної та 

індивідуальної роботи, до написання і захисту курсових робіт 

тощо.  

Методичний матеріал розміщений у репозиторії академії та на 

сторінках відповідних дисциплін на платформі Moodle 

(https://dist.nasoa.edu.ua).  

9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Реалізується в ЗВО-партнерах у межах України за угодами про 

академічну мобільність.  

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Академічна вихідна мобільність за програмою може бути 

здійснена у рамках міжнародних угод Національної академії 

статистики, обліку та аудиту: 

Угода про міжнародне співробітництво з Жешувським 

університетом (Польща) 21.12.2016);  

http://194.44.12.92:8080/jspui
https://dist.nasoa.edu.ua/
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Угода про міжнародне співробітництво з Вищою банківською 

школою (м. Познань, Польща), 2016);  

Угода про міжнародне співробітництво з Вищою школою бізнесу 

в Домброві-Гурничій (Польща), 2017  

Угода про міжнародне співробітництво з Університетом Донья 

Горіца (Чорногорія), 19.03.2019.  

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

 Не передбачено 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ  

 
Код н/д Компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти  

ОК1 Українська мова (за проф. спрямуванням) 4 екзамен 

ОК2 Філософія 4 екзамен 

ОК3 Історія державності та культури України 4 екзамен 

ОК4 Іноземна мова 8 залік/екзамен 

ОК5 Соціологія 4 залік 

ОК6 Психологія та педагогіка 4 залік 

ОК7 Правознавство 5 залік 

ОК8 Фізичне виховання 6 залік 

ОК9 Ділова іноземна мова 4 залік 

ОК10 Основи економічної науки 6 залік/екзамен 

ОК11 Курсова робота 3 захист КР 

ОК12 Мікроекономіка 4 екзамен 

ОК13 Макроекономіка 4 екзамен 

ОК14 Історія економіки та економічної думки 3 екзамен 

ОК15 Міжнародна економіка 4 екзамен 

ОК16 Вища математика 6 екзамен 

ОК17 Теорія ймовірності і мат. статистика 4 екзамен 
ОК18 Інформатика 6 залік/екзамен 

ОК19 Економетрика  4 екзамен 

ОК20 Оптимізаційні методи та моделі 5 екзамен 

ОК21 Статистика 5 залік/екзамен 

ОК22 Менеджмент 4 екзамен 

ОК23 Маркетинг 4 екзамен 

ОК24 Економіка підприємства  4 екзамен 

ОК25 Інформаційні системи і технології в обліку, аудиті 
та оподаткуванні 

5 екзамен 

ОК26 Фінанси 4 екзамен 

ОК27 Бухгалтерський облік 5 екзамен 

ОК28 Фінансовий облік I 5 екзамен 

ОК29 Фінансовий облік II 4 екзамен 

ОК30 Курсова робота 3 захист КР 
ОК31 Аналіз господарської діяльності 4 екзамен 

ОК32 Облік і звітність в оподаткуванні 4 екзамен 

ОК33 Аудит 6 екзамен 

ОК34 Курсова робота 3 захист КР 

ОК35 Управлінський облік 5 екзамен 

ОК36 Облік на підприємствах різних видів економічної 
діяльності 

5 екзамен 

ОК37 Навчальна практика 3 залік 

ОК38 Виробнича практика 12 залік 

ОК39 Атестація  3 екзамен 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180,0/5400 



Вибіркові компоненти   

ВД 1. Вибіркова дисципліна 1. 4/120 залік 

ВД 2. Вибіркова дисципліна 2. 4/120 залік 

ВД 3. Вибіркова дисципліна 3. 4/120 залік 

ВД 4. Вибіркова дисципліна 4. 4/120 залік 

ВД 5. Вибіркова дисципліна 5. 4/120 залік 

ВД 6. Вибіркова дисципліна 6. 4/120 залік 

ВД 7. Вибіркова дисципліна 7. 4/120 залік 

ВД 8. Вибіркова дисципліна 8. 4/120 залік 

ВД 9. Вибіркова дисципліна 9. 4/120 залік 

 ВД 10. Вибіркова дисципліна 10. 4/120 залік 

ВД 11. Вибіркова дисципліна 11. 4/120 залік 

ВД 12. Вибіркова дисципліна 12. 4/120 залік 

ВД 13. Вибіркова дисципліна 13. 4/120 залік 

ВД 14. Вибіркова дисципліна 14. 4/120 залік 

ВД 15. Вибіркова дисципліна 15. 4/120 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60/1800 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240/7200 

 

 

 

 

 



2.1. Структурно-логічна схема ОПП 

Іноземна мова 

Історія державності 

та культури України 

 

Філософія 

Іноземна мова 

Основи економічної 

науки  

 

Вища математика 

 

Вища математика 

 

Інформатика 

 

Інформатика 

 

Мікроекономіка 
Ділова іноземна мова Історія економіки та 

економічної думки 

 

Маркетинг 

 

Облік і звітність в оподаткуванні  

Аудит Вибіркова 

компонента 14 

 

Вибіркова 

компонента 15 

 

Вибіркова 

компонента 13 
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Вибіркові 

компоненти 

Обов’язкові 

компоненти 

 

Фінанси  

 

Ділова іноземна мова 
Теорія ймовірності та 

мат. статистика 

Аналіз господарської діяльності 

  

Соціологія 

Вибіркова 

компонента 4 

Вибіркова 

компонента 3 

 Економіка підприємств 

Вибіркова 

компонента 6 

Вибіркова 

компонента 8 

Вибіркова 

компонента 9 

Вибіркова компонента 11 Вибіркова компонента 12 

Виробнича практика 

Атестація 

Навчальна практика 

Фізичне виховання 

Фізичне виховання 

  

Фінансовий облік I 

Основи економічної 

науки 

Курсова робота 

Фінансовий облік I I 

Курсова робота 
Оптимізаційні моделі 

та методи 

Вибіркова 

компонента 7 

Інформаційні  системи і технології у 

обліку, аудиті та оподаткуванні  

Виробнича практика Аудит 

Курсова робота 

Облік на підприємствах різних видів 

економічної діяльності 

Вибіркова компонента 10 

 

Управлінський облік 

Міжнародна 

економіка 

 

Менеджмент 

Психологія та 

педагогіка 

Основи економічної 

науки 

  

Економетрика  

Вибіркова 

компонента 1 

Бухгалтерський 

облік 

  

Статистика  

 

Правознавство 

Вибіркова 

компонента 5 

 

Макроекономіка 

Вибіркова 

компонента 2 

Українська мова 

Фінансовий облік I I 



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти  

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі 

двох атестаційних іспитів: комплексний іспит з економічної 

теорії (Основи економічної науки, Макроекономіка, 

Мікроекономіка, Історія економіки та економічної думки) 

та комплексний іспит зі спеціальності (Фінансовий облік, 

Управлінський облік, Аналіз господарської діяльності, 

Аудит,  Облік і звітність в оподаткуванні) і завершується 

видачею документа встановленого зразка про присудження 

ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації бакалавра 

обліку і оподаткування.  

Атестація здійснюється відкрито і публічно.  

Вимоги до 

кваліфікаційного  

іспиту  

Кваліфікаційний іспит за спеціальністю повинен перевіряти 

досягнення результатів навчання, визначених Стандартом 

вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня, 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та цією 

освітньо-професійною програмою.  



 

4.МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ЗАГАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

(ЗК) КОМПЕТЕНТАМ ОСВІТНЬО – ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 
Компоненти 
 
 
 

Компетентності 

З
К

0
1

 

З
К

0
2

 

З
К

0
3

 

З
К

0
4

 

З
К

0
5

 

З
К

0
6

 

З
К

0
7

 

З
К

0
8

 

З
К

0
9

 

З
К

1
0

 

З
К

1
1

 

З
К

1
2

 

З
К

1
3

 

З
К

1
4

 

З
К

1
5

 

ОК1.     +    +      + 

ОК 2. + +    +      + +   

ОК 3.     +         + + 

ОК 4.     +         + + 

ОК 5.            +  + + 

ОК 6.   +            + 

ОК7. +   +  +  + +   +  +  

ОК 8.    +        +    

ОК 9.        +  +      

ОК 10.     +     +      

ОК 11.     +           

ОК 12.                

ОК 13.                

ОК 14. +       +        

ОК 15. + +              

ОК 16.  +      +        

ОК 17.  +      +        

ОК 18.   +    +     +    

ОК 19. +          +     

ОК 20. + +              

ОК 21.  + + +       +  +   

ОК 22.                

ОК 23.                

ОК 24.                

ОК 25. +   +    +   +     

ОК 26.                

ОК 27.                

ОК 28.                

ОК 29.                

ОК 30.                

ОК 31.                

ОК 32. +       +        

ОК 33.                

ОК 34.                

ОК 35.        +        

ОК 36. +       +        

ОК 37.   + +       +  +   

ОК 38.                

ОК 39. + + + + + + + + + + + + + + + 



 

5.МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

(ФК) КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 
 

Ф
К

0
1

 

Ф
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0
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Ф
К

0
3

 

Ф
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0
4

 

Ф
К

0
5

 

Ф
К

0
6

 

Ф
К

0
7

 

Ф
К

0
8

 

Ф
К

0
9

 

Ф
К

1
0

 

Ф
К

1
1

 

ОК1.            

ОК 2.            

ОК 3.            

ОК 4.            

ОК 5.          +  

ОК 6.            

ОК7.    +    + +  + 

ОК 8.           + 

ОК 9.            

ОК 10. +           

ОК 11. +          + 

ОК 12. +           

ОК 13. +           

ОК 14. +          + 

ОК 15. +           

ОК 16.            

ОК 17.            

ОК 18.  + +         

ОК 19.            

ОК 20.  +          

ОК 21.            

ОК 22.        +   + 

ОК 23.        +    

ОК 24. +           

ОК 25.   +   +      

ОК 26. +           

ОК 27.   + +      + + 

ОК 28.   +   +    + + 

ОК 29.  + +       + + 

ОК 30.  + +  + +  +   + 

ОК 31.  +   +      + 

ОК 32.   + +        

ОК 33.  +     + + + +  

ОК 34. + + +  +       

ОК 35.  + +       +  

ОК 36.   +   +      

ОК 37.            

ОК 38.  + + + + + + + + + + 

ОК 39. + + + + + + + + + + + 




